

Премьеры областного театра драмы

Открыл новый сезон «Барабашицей» А. Салынского, областной театр драмы им. А. В. Луначарского вслед за этим показал зрителям еще два новых спектакля: комедию Тирсо де Моллина «Дон-Хиль зеленые штаны» и комедию А. Козинна «Если в сердце весна».

На верхнем снимке вы видите сцену из комедии «Если в сердце весна». Этот веселый спектакль посвящен жизни советской молодежи, ее стремлениям к труду и учебе. Режиссеры-постановщики И. Вершинский и Ю. Гранатов. В спектакле заняты в основном молодые артисты театральной труппы.

Внизу — сцена из комедии «Дон-Хиль зеленые штаны». В главной роли выступает заслуженная артистка РСФСР Л. Лозницкая. Караманчель — артист И. Максимов.

Постановка режиссера И. Прохорова.

Фото В. Кускова

■ В. Гришина.

